Памятка пациенту по подготовке документов 
об оказанных медицинских услугах
Уважаемый Пациент, нашей клиники! 
По завершению лечения вам будет представлена выписка из вашей медицинской карты, содержащая информацию о результатах проведенных Вам исследований, и пройдённом Вами лечении, а также рекомендации доктора. 
Обращаем Ваше внимание, что граждане Российской Федерации, которые платят НДФЛ, могут получить социальный налоговый вычет за расходы на лечение и приобретение лекарственных средств. Если у неработающих пенсионеров, студентов, женщин в декретном отпуске и у самозанятых нет таких доходов, то вернуть 13% с оплаты лечения они не могут.
Вычеты доступны индивидуальным предпринимателям только на общей системе налогообложения. ИП на специальных налоговых режимах не платят НДФЛ, поэтому воспользоваться правом на возврат не могут.
Также, налоговый вычет может получить физическое лицо, оплатившее: медицинские услуги, оказанные ему самому, его супругу (супруге), родителям, а также детям (в том числе усыновленным) и подопечным в возрасте до 18 лет (далее - члены семьи); 
Вычет в размере 13 % предоставляется в размере произведённых расходов на лечение и покупку медикаментов, но не более чем с суммы 150 000 рублей. Это максимальный размер всех в совокупности социальных вычетов за календарный год, а значит вы вправе вернуть из бюджета не более 19 500 рублей (150 000 руб. * 13%).
Если вы желаете получить дополнительные документы, подтверждающие факт оплаты и оказания медицинской помощи в нашем Центре, в т.ч. планируете оформить социальный налоговый вычет, на себя или члена семьи, просим учесть это при оформлении договора  и указать на чье имя подготовить Справку об оплате медицинских услуг для предоставления в налоговые органы Российской Федерации 
  Лицензию нашего Центра на медицинскую деятельность Вы можете взять на нашем сайте.
  Также на нашем сайте Центра по адресу: https://www.eyeclinic.ru/пациентам-и-правовые-документы/ Вы можете ознакомится с правилами выдачи справки об оплате медицинских услуг и заполнить форму заявления во вкладке: пациентам – налоговый вычет.
НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ:
· договор(ы) и кассовый(е) чек(и) на оплату медицинских услуг;
· ИНН плательщика;
· ксерокопия паспорта (2 стр.) пациента и/или плательщика/оригинал паспорта для сверки данных.

Прием и выдача справки осуществляется   с 15 час 00 мин до 16 час 15 мин, ежедневно, кроме субботы, воскресенья. 





